
FELHÍVÁS 

PTE ÁJK Kari Tudományos Diákköri Konferencia 2022 –pótforduló 

 

A PTE ÁJK-n 2022. november 24-re meghirdetjük a kari TDK konferencia 
pótfordulóját, ami a 2023. évi 36. OTDK-nak minősítő fóruma, és további legfeljebb négy 
pályamunka továbbjutásáról dönt. A 36. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekcióját a 
Széchenyi István Egyetem rendezi 2023. április 3–5. között. 

 

A kari konferencia pótfordulójára a jelentkezés és egyúttal nevezés határideje: 
2022. november 15. 

A pótfordulóra – a témavezető hozzájárulásával – nevezhető újonnan elkészült 
pályamunka, vagy a kari fordulón bemutatott, de az OTDK-ra még bemutatási jogot nem 
nyert pályamunka átdolgozott változata. (A 2022. október 17–20. között megtartott Kari 
Tudományos Diákköri Konferencián már továbbjutott dolgozatok ismételten nem 
nevezhetők.) 

A jelentkezést és nevezést a kari TDK-konferencia pótfordulójára a nevező hallgatók e-
mailben, a kari TDT-titkárhoz (delacasse.krisztina@pte.hu) nyújtják be az OTDK Állam- 
és Jogtudományi Szekció formai előírásainak mindenben megfelelő dolgozat egyidejű 
beküldésével (word formátumú csatolmányként), mellékelve a témavezető hozzájáruló 
nyilatkozatát. 

A pályamunkákat szerzőik november 24-én, a pótfordulón, összevont tagozatban (vagy 
nagyobb számú pályamunka beérkezése esetén tagozatokban), vegyes összetételű 
szakmai bíráló bizottság előtt, személyesen és nyilvánosan mutatják be. 

Az OTDK központi felhívás 2. sz. melléklete szerint azok a hallgatók szerezhetik meg a 
36. OTDK-ra az indulás jogát, akik az intézményi konferencia idején osztatlan képzésben 
(vagy BA/BSc,MA/MSc, BProf képzésben, illetve felsőoktatási szakképzésben) vesznek 
részt és még nem szereztek abszolutóriumot, továbbá megfelelnek a központi 
felhívásban és a megpályázott szekció felhívásában foglalt valamennyi követelménynek. 

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Kari TDK Konferencia pótfordulójáról továbbjutásra 
javasolt hallgatóknak a lebonyolítást követően már csak kb. 10 napjuk lesz feltölteni a 
dolgozatot az OTDT online rendszerébe, és kitölteni a nevezési űrlapot. (Az OTDK-ra 
nevezés végső határideje 2022. december 7. 23:59 óra.) 

A 36. OTDK központi felhívása: 
https://otdk.hu/storage/36.OTDK/36.OTDK_kozponti_felhivas.pdf 

A 36. OTDK Állam- és Jogtudományi szekciójának felhívása:  

https://otdk.hu/szekcio-felhivasok/allam-es-jogtudomanyi-szekcio 

 

Pécs, 2022. október 20. 

 

 

Dr. Balogh Ágnes     Dr. Korsósné dr. Delacasse Krisztina  

TDT-elnök     TDT-titkár 
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